

大雨过后,你的车牌 失踪 了吗 丢失车牌者可以找环卫工人问问

记者 周灵芝

本报讯 谢谢你们,昨天回家我发现车牌丢了,正准备去重新申领,没想到今天朋友就让我来这里领回。13日上午,市民楼先生从负责三马九铃路面清洁的环卫工人手中领回了丢失的车牌。

楼先生介绍,他的车牌是在12日下午1时许丢失了。当时天下着大雨,他的车从积水处快速通过,回到家时发现车牌丢了。

据了解,在前几天大暴雨中丢失车牌的远不止楼先生一人。参与救援的先锋救援队队员就捡到了10多块车牌,还有许多热心的市民也捡到了一些车牌。有的人将车牌交给了环卫工人以便失主前来寻找时方便取回。

三马九铃一家汽车销售店营业员介绍,每次暴雨过后,在三马九铃立交桥处都能捡到一些车牌。车牌使用的是固封螺丝,一般能承受较大的外力。但暴雨天车辆行驶在积水路面时,水打在保险杠上,遇阻后向上翻腾,会挤入车牌与保险杠之间的空隙处。因此车牌会受到一个向外的挤推力,一旦这个挤推力足够大,车牌就会脱落。通常汽车的前车牌容易被雨水冲掉,车尾部的车牌由于受到阻力小,相对安全。

被冲掉的车牌都只装了两颗螺丝,这与部分车辆只预留了两个车牌安装孔位有关。一位汽车修理厂的师傅说,遇到这种情况,市民可以用细钢丝或钓鱼线穿过牌照下面的两个螺丝孔,将车牌绑在保险杠上。4个固封装置的车牌通常不会被雨水冲掉。

如果哪位市民发现自己的车牌不小心掉了,可以到朋友圈、公益群看看有没有人捡到,也可以问问你通过积水路段的环卫工人有没有捡到。实在找不到的话可以到车管所补办。



双飞汽车出租分公司 开展出租车服务规范整治 及时受理投诉 时常上路检查

记者 周灵芝 通讯员 胡颖端

本报讯 昨日,记者从市双飞汽车出租分公司获悉:该公司旗下有156辆出租车,目前正进行为期一个月的整治,每辆出租车都有专人负责跟踪,发现问题及时整改。

对旅客的投诉及时受理,积极调查,确认的投诉根据有关规定停运学习并高限处理是双飞出租车规范经营服务整治的措施之一。从5月22日开始,该公司召开出租车服务规范整治动员会,利用微信、短信平台及每日例检等形式,进行规范服务宣传,制作出租车从业人员规范服务手册和规范服务流程小卡片等宣传资料发放给每一位驾驶员。

该公司利用每月召开驾驶员例会的时机,对驾驶员进行安全生产、交通法规、服务质量、服务规范等进行培训,对从业人员进行法律法规、服务规范和文明礼仪等再培训,不断提高驾驶员综合素质。

该公司还安排管理人员驻站管理,每日重点对东、西、南、北等重点区域进行检查监督。不定时开展上路巡查,对出租汽车营运证件、营运标志、车内卫生、车况、星期座套、驾驶员仪容仪表及不主动出具车票、甩客、宰客、挑客、拼车拒载等行为进行全面检查。

同时,该公司还设立了荣誉榜,加强对违规驾驶员的管理,将好人好事和违规驾驶员、违规行为上榜,鼓励规范经营,惩戒失范行为。

1500名新任 调解员接受培训

记者 周灵芝 通讯员 蔡胡喆

本报讯 越听越想听,越听越不想离开。今天培训后对今后化解民事矛盾纠纷很有帮助。在8日司法局组织的法律培训会上,城西新区新到任的80余名治保调解员觉得培训很实用。

据了解,从5月23日开始,市司法局以镇街道区为单位,对全市1500名左右新任村(居)治保主任、调解主任等治调干部进行法律培训。培训共分16场进行,内容主要为人民调解业务知识、社区矫正、法律援助、法制宣传等,旨在提高基层调解员依法为村民服务的法律水平、工作技能、政治觉悟、道德水准和社会责任感。

暴雨如注,许多车辆在积水路段抛锚 “皮划艇小哥”寻找施救机会

记者 朱彦侃

本报讯 对于12日的大暴雨,永康人还心有余悸。暴雨过后,这两天有个永康小伙火了,他就是在永康城北东路内涝路段上划皮划艇的小哥。

记者联系上了这位网红皮划艇小哥,听完他暴雨那天的历程后,记者觉得很有必要把他的故事告诉所有人。

皮划艇小哥名叫徐晨博,今年18岁,是丽州中学的高一学生。

他的父亲叫徐勇,开了一家汽车修理厂,也会经常参加一些无偿救援活动。受父亲影响,徐晨博不仅对车很了解,也对救援活动非常感兴趣。

12日下午2时30分,徐晨博听到救援队的一位朋友说,当天城区不少路段积水。一辆涉水性能优越的牧马人越野车都在三匹马雕塑那边抛锚,水都没到了车顶。

今天肯定很多车会在积水路段抛锚,我们去看看有没有需要帮助或者救援的。徐晨博对朋友说,我有一艘皮划艇,把它带上方便施救。

这艘皮划艇是友人送的,放在仓库一年多了,一直无用武之地,徐晨博心想今天总算能派上用场了。

徐晨博和几位好友组成了一个临时救援队,穿上先锋救援队的队服,带上救援工具和皮划艇来到了城北东路。一下车,他们就看到路中间一辆宝马3系泡在水里。

他赶紧划艇过去了解情况。当时雨下得很大。

宝马车打着双跳灯,徐晨博担心里面人还没出来,凑到车边仔细看了一眼,确认车内没人,他便返航准备在周围寻找车主,看是否要帮忙把车拖出来。

正当徐晨博调转船头的时候,三辆越野车从不远处驶来,其中两

辆看到徐晨博后就在边上停下让行,可有一辆红色的牧马人越野车却加速驶过。

被扬起的巨大水花溅了一身,徐晨博抹了把脸,并没多想,继续去寻找宝马车主。

转了两圈后,徐晨博在人行道上找到了正在避雨的宝马车主。

我问他是否需要帮助,我们是救援队的,可以帮助他把车先拖出来。他说,了解到宝马车是新款3系,拖车需要解除底盘上的电子锁,就建议他让4S店的拖车来拖,尽量减少对车的损伤。

虽然没有帮上忙,又被溅了一身水,可徐晨博心里还是觉得挺好。

回到家以后,很多朋友给徐晨博打来电话,说他在路上划皮划艇的视频火了,其中最火的是那段是被溅了一身水的视频。

徐晨博回应关心他的好友:做好事自己知道就好了。

招标公告

永康市石柱镇2017年度生活污水治理工程 后项村、厚仁村等6个村,根据有关法律法规规定,拟向社会公开招标。现将报名有关事项公告如下:

- 一、工程概况:具体包括农村污水主管、污水支管、污水出水户管、化粪池的建设。
- 二、工程地点:永康市石柱镇后项村、厚莘村、厚仁村、溪寨村、田畝林村、横麓村(大谷自然村)。
- 三、投资规模:约5736739元,一个标段,详见各村预算。
- 四、资质要求:污水管网工程标,要求具备市政公用工程

施工总承包叁级及以上资质,项目经理需由取得贰级及以上市政公用工程注册建造师资格的人员担任。

五、报名时间:2017年6月16日至6月19日(上午8:30-11:30,下午14:00-16:30,双休日除外)

六、报名地点:永康市城南南路535号1楼

0579-87180777 18257866877
七、企业报名时需携带下列材料:介绍信、企业营业执照、资质证书、安全生产许可证、项目经理资格证书复印件加盖公章,并装订成册。

永康市石柱镇人民政府
浙江方圆工程咨询有限公司永康分公司
2017年6月15日

招标公告

永康市龙山镇梅陇村二期套房需花岗岩石材、进户门、防火门、不锈钢楼梯扶手、电料、公共配套及朱义塘塘岸加宽水泥硬化,现对外公开招标,请有意者于2017年6月30日前到村办公室报名。

报名电话:87831366 345600

永康市龙山镇梅陇村委会

2017年6月14日